

Москва  
Театр теней

Газета

"Вечерняя Москва"

от 17 апреля 1995г.

### Весточка из космоса

Мало кто из москвичей знает о том, что совсем недавно на сцене Московского детского театра теней (тел. 465-65-92) в кукольном спектакле «Мой друг — Солнце!», поставленном по пьесе петербургского драматурга В. Маслова, поселился... космический пришелец! Правда, прилетел он не из черной глубины холодного космоса, а упал с неба с жаркого Солнца. И, как и всякий мар-



Сцена из спектакля  
«Мой друг — Солнце!»  
Московского детского театра теней

скальный пришелец из космоса, повел себя самым необычным образом. Хотя, на первый взгляд, что может быть такого уж необычного в обыкновенном солнечном зайчике, которого мы часто видим, но не обращаем на него абсолютно никакого внимания? И все-таки, солнечный зайчик оказался существом загадочным...

Этот сказочно-живописный спектакль, где действуют в основном куклы на ширме и актер на сцене и совсем мало

теней, поставил молодой актер Андрей Платонов, оформил главный художник театра Александр Крупнин, а руководителем постановки стал художественный

руководитель театра Лев Машлятин.